

A szerkesztő lakása:

Rimaszombat, Deák Ferencz-u. 12. sz. Ide intézendő a lap szellemi részét érdeklő minden közlemény és levelezés.

B lyegtelen levelet nem fogadunk el.
Kéziratot nem adunk vissza.

Az előfizetés díja:

Egész évre 4 frt.
Fél évre 2 frt.
Negyedévre 1 frt.
Egyes szám ára 10 kr.

GÖMÖR-KISHONT.

VEGYES TARTALMU HETILAP.

Melléklapja: „GÖMÖR-KISHONT T. E. VÁRMEGYE HIVATALOS ÉRTESETŐJE.”

MEGJELENIK MINDEN CSÜTÖRTÖKÖN.

Kiadó-hivatal:

Rimaszombat, Ujváros-utca 8. szám alatt (Tóthy-féle házban)
R. Vozáry Gyula tanárnál. — Ide intézendők a kiadóhivatalt illető előfizetés, hirdetés, nyiltér és egyéb felszólalások.

A hirdetés díja:

Egy háromsoros betűsor ter-
fogata 6 kr.
Bélyegdíj minden betűsor
után 30 kr

Nyiltér:

Egy sor 20 kr

Előfizetést elfogad a „Gömör-Kishont” kiadóhivatala Rimaszombat Ujváros-utca Tóthy-féle házban, nem különben minden hazai postahivatal. Az előfizetés legezelszerűben posta-utalvány uján eszközölhető. — **Hirdetést** csak a kiadóhivatal vesz fel.

Válságos napok.

Ámbár az ember saját korának megítélésében kissé rendszerint rövidlátó szokott lenni, mégis úgy véljük, nem csalódunk, ha úgy vesszük észre, hogy Magyarországnak közéletében a most folyó idők fordulópontot képeznek. Lehetetlen fel nem tűnnie annak, hogy a sokáig szunynyadott közszellem végre fölébredt és a haladás tényezői között helyet követelt magának. Hatalmak, melyek örökkétartóknak látszottak, összetörték az általános kívánság előtt, mely néha néha szinte elementáris erővel nyilatkozott meg.

A kormány maga, hivatalos ígérete szerint, reformok szükségét látta be. Jóformán minden ágában a kormányzatnak újítások, javítások, törvények fogantatottak, s mint új kabátról az ócska gombok: az intézményekről lassanként leváltak az elavult czafrangok, üres semmiségek, melyek az előtt fontosaknak látszottak, és nélkülözhetlen lángelmék, kikről csak távozásuk után vesszük észre, hogy milyen kevéssé pótolhatatlanok.

Hazánk legősibb intézménye a nemes vármegye is ma holnap megkezdheti halálát a közszellemmel, mely már kimondta rá a percat-ot. Nem tartozván rajongó hívei közé az államosított megyei adminisztrációnak, semmi okunk sincs e mozzanat fölött lelkesedni. Maga az autonomia egy óriási jog, melyről lemondani legalább is helytelen. De ez nem tartozik ide.

A vármegyék átalakítása, államosítása: az új időknek új eszméje. Egyesek ohajában élt már 48 előtt is, de kivihetőnek nem tartott; míg napjainkban mindinkább az a felfogás lett általánossá, hogy a régi vármegye tarthatatlan s Magyarország közéletének legújabb generációja — azt lehet mondani egészen — az állami adminisztráció zászlója alá állott.

És itt is munkában van az átalakulás. És itt is lemállanak az új kabátról az ócska gombok, s hosszú, sikeres, hű, buzgó (néha túlbuzgó) szolgálataik elismerésére a legmagasabb keblek alig találnak Paris-Pápayban elegendő epithetont, hogy illedelemteljesen mondassák el: új ember kell már, mehatsz nyugodni.

Vármegyénk életében is ezen fordulat állott be. Három hét óta vagyunk főispán nélkül, s még mindig csak találgatjuk, hogy vajon ki is lép hát a Fáy Gusztáv örökébe. Magasabb szempontok aligha fogják vezérelni a kormányt e kinevezésnél; elég szomorú dolog, de megyszerte minden tartózkodás nélkül beszélnek bizonyos casinói protekcióról, melyet a ministeriumnak „okvetlen” figyelembe kell vennie.

Mi magunk is úgy vagyunk meggyőződve, hogy változott viszonyok új embert követelnek. De legyen ez új ember helyesen megválasztva a diszes és fontos állásra, milyenné a főispánság ma holnap kinövi magát. Multjánál fogva legyen benne nemcsak erkölcsi, de értelmi, szellemi garancia is arra nézve, hogy a nagy hivatásnak méltóan lesz képes megfelelni. Különös egy állapot ez, hogy a kormány az egész megyénkben nincs egy embere, kit bizalmasan megkérdezhetne közviszonyaink felől, a ki felvilágosítaná a kormányt a közhangulat tekintetében, mely figyelembe vétetni kíván. Csak erre lehet magyarázni, hogy három hét óta vajudik a főispáni kinevezéssel; féltő, hogy a hegy újra — egeret szül.

Ideje volna már egyszer meghallgatni oda-fent is az általános ohajt. Mi nem korteskedünk sem egyesek mellett, sem egyesek ellen. Vannak — hála istennek — megyénknek derék, kitűnő fiai, kiknek jelleme, képzettsége és munkaképessége egyaránt el van ismerve. Tessék ezek közül választani. Olyan főispán kell nekünk, a ki egy fejjel csakugyan nagyobb legyen mindenkinél; hogy ne kényszerűségből, hanem szives örömet tiszteletességgel és szerethetőséggel. — Ilyen ember kell

arra, hogy Gömörvármegye közéletének átalakításában sikeresen munkálkodjék.

Helybeli hírek.

Közleményeink halmaza miatt lapunk e heti csütörtöki számát kénytelenek voltunk két részre osztani, s a jelen számban nyújtani t. olvasóinknak közleményeink egy részét. A kettős munka miatt azonban lapunk rendes csütörtöki száma valószínűleg csak pénteken fog megjelenni, a miért szives elnézést kérünk, kárpótolni igyekezőn t. olvasóinkat lapunk tartalmasságával.

Kegyelet jelölés. dr. Bernáth István, lapunk kiadó-tulajdonosa a Fábry Jánosné urnó ravatalára szánt koszoru helyett városunk szegényei számára öt frtot küldött, mely összeget Szabó György polgármester ki is osztott az örvendő szegények között. Egy forintot kapott a szegényháznak egy lakója, ki azért, mert favágás közben a fejszényelet eltörte, arra lett büntetve, hogy egy hétig nem kapott enni.

Tudorá avatás. A budapesti tudomány-egyetemen e napokban avatták az orvosi tudomány tudorává Dr. Krees Gyulát, Krees József helybeli jó nevű zongoratanító fiát. A fiatal tudor városunkban kezd orvosi gyakorlatot, mihez teljes sikert kívánunk.

Kombinációk. Hetek óta a főispáni szék betöltésének kérdése foglalkoztatja a közvéleményt. Nem tartjuk érdektelennek felemlíteni a különböző kombinációkat, melyek szájról szájra járnak s többé kevesebb nagyobb hitelességet vándorolnak a forrásnak, melyből merítvük. Van, a ki bizonyosan tudja, hogy a Fáy László főispáni kinevezetése már keresztül ment a minisztertanácsban. Egy másik verzió szerint a főispáni szék az országgyűlés megnyitáig nem lesz betöltve; akkor Apponyi fuzionál a szabadelvű párttal és kinevezeti Hevesy Bertalant. A „Pesti Hírlap” tudósítása szerint legkompetensebb főispánjelölt Kubinyi Aladár, ki a legutóbbi esperességi tisztújítás alkalmából a magyar hazafias pártot az ág. ev. egyházban eddig soha meg nem ért győzelemre vezette, s ez által is megmutatta, hogy tapintatos erélyével a közügyek vezetésére alkalmas. Az „Egyetértés” híven kitar Hámoss László mellett, míg az utazók ifj. gróf Zichy Józsefet emlegetik főispánjelöltül, ki a napokban megyénknek egyik legszebb ur birtokát vásárolta meg. Beszélnek azt is, hogy Molnár Viktor temesmegyei főispán szeretné felesérelni állását megyénk főispáni székével, s emlegetik báró Radvánszky Béla sajkózási nagybirtokost is. Mi nekünk senki mellett sincs okunk kardoskodni s készségesen beismervén, hogy a sok jelölt közt van egynehány olyan is, ki csakugyan alkalmas volna megyénk vezetésére, csak azt kívánjuk, hogy e nemes nagy versenyben is „győzzön a jobb!”

Allandó választmányi és megyei közgyűlések. Megyénk allandó választmánya folyó hó 24 és 25-ikén tartja ülését, míg a megyebizottsági közgyűlés megválasztására a megyei alispán f. hó 27. és 28-ik napjait tűzte ki.

A lourdesi szűz Rimaszombatban. Mintegy 20—30 tagból álló karaván vonult keresztül városunkon tegnap (vasárnap) a kora reggeli órákban. A csoport hajdon fővel, szorgosan morzsolva az olvasó szemeket, szent zsolozsmákat énekelt; négy férfi vállon emelve egy ember nagyságu üvegskrényt vitt, melyben fehér menyasszony ruhába öltöztetett üvegfejű szoboralak állott, a lourdesi szűznek Lateau Lujának alakja. Ha a hideg időjárás mellett a tisztas gyülekezet valami jótékony tudományuladához talál jutni, nem tudjuk: körörösuksnak lesz-e annyi tudománya, a melylyel helyreigazítja a csodátévő szűz miatt megbomlott szervezeteket. Az ilyen fölösleges és értelmetlen túlbuzgóságról ideje volna már egyszer leszoktatni a tudatlan népet.

Tanulmányi kirándulásra érkezett megyénkbe a miskolci középkereskedelmi iskola 22 tanulója Hidvégi Benő kir. tanfelügyelő, Gálffy Ignác igazgató, Szentpály iparkamarai titkár, Dienes Péter és Czeglédy tanárok vezetése alatt. A tanulmányi ut 5 napig tartott, mely alatt megtekintették a pelsüzi faipari telepeket, kapagárat a cellulose-gyárat a Szontag-féle rézgyárat Csetneken, a nagyszabási papírgyárat. Jolsván látták a pokrócz- és kolomp-gyártást, Tiszolcson a turókészítést vízi erővel, nemkülönben az utba eső kuntaploczai, chisnyóvízi, nagyrózei, tiszolczi és líkéri olvasztókat és vasgyárat, míg tegnap délelőtt városunkat tekintették meg. Pelsücz, Jolsva és Nagy-Rőcze városok vendégszeretőleg fogadták s gondoskodtak elhelyezésük és ellátásukról.

Dühöng az egészség. F. évi április 13-án alakult meg a rimaszombati általános temetkezési társulat. Hatszáz tagja közül ma hétfőn, október 13-án lesz az első temetés, melyet a társulat fizet. Id. Kubik Ferencz eszepező mester volt, ki egész életében a magasságban járt, s most nyugodni bizony ő is csak a föld kebelébe tért. — A temetkezési társulat 600 tagja közt úgy látszik — dühöng, de csak dühöngjön tovább is a jó egészség!

Vármegyei újdonságok.

Hymen. Dr. Kalchbrenner Hugó hercegi és megyei tiszteletbeli főorvos művelt és kedves leányát Elmát, e napokban jegyezte el Dr. Schulek Vilmos Páncsováról.

Birtokváltás. Zichy Ernő gróf megvásárolta Dráskóczy László főszolgabíró kálosai birtokát százötzezer forintért.

Székfoglalás. Sztehlo Gerő oláhpataki lelkész f. hó 5-én iktattatott be állomásába Terray Gyula gömöri főesperes által, míg Terray Béla süvetei lelkész tegnap tartotta székfoglalóját.

Érdekes mozzanatot ír le a „Pesti Hírlap” egyik közlelbi számában a kishonti ág. ev. esperességnek multkori közgyűléséről, melyen az esperességi felügyelő, esperes és alesperesre beadott szavazatok bontattak fel. — Valamelyik egyház szavazatának érvényessége kérdés tárgyává tétetvén, a vita folyamán Krno András eszeressényi lelkész azt az oklatan kifejezést használta, hogy „ugy látszik, az esperességi felügyelő (Kubinyi Aladár királyi ügyész) urnak a törvény: ha akarom törvény, ha akarom nem törvény.” „Kubinyi Aladár, — írja tovább a nevezett lap. — ki nemcsak kitűnő államhivatalnok, hanem mint ritka jellemű, igazságszerető férfi az egész megye tiszteletét és szeretetét bírja annyira, hogy ez idő szerint a közhangulat őt tartja a legkompetensebb főispánjelöltnek, nemes hévvel jelentette ki, hogy oly kifejezést ő, ki az anyagi és alaki igazságnak már hivatalánál fogva is egyik hívatott öre, — el nem tűrhet, s nem különösen oly részről, melyen a tételes törvényeknek nemesak betűje, de intenciója is a legrosszabb irányú félremagyarázások tárgyául szokott szolgálni. Krno szégyenkezve vonta vissza kifejezését.” Mi az esethez — mely tudomásunk szerint is csakugyan megtörtént — azt a rövid megjegyzést esatoljuk, hogy a Kubinyi ur erélyes fellépése nagyon is indokolt s helyén való volt. El is várjuk, hogy a pánszláv agitátorok garázdalkodásainak egyszer valahára már vége fog szakítani, minek erélyes keresztülvitelére az új esperességi felügyelő hazafiasságától, erélyétől és tudományától igen sokat várunk.

Megfontolatlan szó. Az ágostai evangélikusok legutóbb Budapesten tartott egyetemes gyűlésén többek közt, mint a gömöri esperesség küldöttje Kubinyi Géza rozsonyi főszolgabíró is jelen volt, s egy alkalommal, midőn a pánszlávok iránt a szükségesnél kissé békülékenyebb hangulat kezdett kiberekapni a gyűlésben, szemrehányást tett a dunamelléki képviselőnek, a miért nem akarják hinni, hogy pánszlávizmus csakugyan létezik. „Jöjjenek Gömörbe, — mondá a főszolgabíró — ott már annyira vagyunk, hogy ma holnap szegény lesz magyarnak és még nagyobb szegény lutheránusnak lenni.” Az hisszük, hogy a főszolgabíró ur e kifejezését higgadtabb alakban formulázhatta volna, mert így elmondva, egyedül a nemes hazafias hév által nyerhet némi igazolást.

Öngyilkosság. Horsetzky Adolf vasuti raktárnok, — ki ily minőségben pár évvel ezelőtt Rimaszombatban volt alkalmazva — Szegeden a mult napokban öngyilkosságot követett el, leugrott egy harmadik emeleti ablakból az utzakövezetre és szörnyet halt. Tettét a lapok tudósításai szerint hosszabb időn át fejlődött elmagyarban követte el, minek alapját alighanem a „lassomir”-ban kereshetjük.

A rimamurány-salgótarjani vasműreszvény-társaság tegnapelőtt tartotta vágúj helyi Laczko Antal elnökléte alatt évi közgyűlését Budapesten. Az igazgatói jelentés a lefolyt üzleti év kedvező eredményéről számol be. E szerint a bevétel 1.855.028 frt, melyből leírásokra 187608 frt, jutalékokra és a tartalékalap javadalmasására 156.741 frtot fordítottak. — A részvényeseknek pedig 1.420.676 frt vagyis 12% jut osztalékul a tavalyi 10% helyett. A közgyűlés megadta a felmentvényt és az igazgatót újból megválasztotta. Nagy lehet az örömmünk, hogy a nemzeti vagyon ezen nagyfokú gyarapításában — mely kizárólag a kiváló szakképzettség és jeles vezetés eredménye, megyénknek is része van.

Hivatalos közlemények.

Gömör-Kishont t. e. vármegye alispáni hivatalától.
Hirdetmény.

A köztanácskozás tárgyát képező közügyek elintézése végett szükséges-, törvény és szabályrendeletileg megállapított vármegyei rendes őszi közgyűlés határidejéül a folyó évi október hó 27. és következő napjának d. e. 9 óráját Rimaszombat városába tűzöm ki.

Midőn erről vármegyénk t. közönségét ezenel értesitem és a vármegyei bizottság tagjait személyes megjelenésére hivatalból tisztelettel felkérem, egyidejűleg tudomásra hozom, hogy az alkalommal a köztanácskozás és elintézés kiválóbb tárgyait: az 1891. évi vármegyei költségvetés megállapítása, a törvényhatósági utaknak építési,

kezelési és fentartási kiadásairól, másrészt ezen kiadások fedezésére szükséges bevételekről, az 1891-ik és 1892-ik évre szóló költségelirányzat tárgyalása és megállapítása, az 1891-ik évi virilis bizottsági tagok névjegyzékének bemutatása, a jövő évben szükséges vármegyei pótdók mennyiségének megállapítása, valamint a törvény 46-ik §-a értelmében a tárgysorozatban szabályszerűen kihirdetendő egyéb közérdekű ügyek fogják képezni.

Rimaszombat, 1890. október hó 10.

Bornemisza, alispán.

Felelős szerkesztő: **Dr. Veres Samu.**

Kiadó-tulajdonos: **Dr. Bernát István.**

Magán-hirdetések.

Köedénygyár bérbeadása.

A Gömör-Kishont vármegyében fekvő murányvári hercegi uradalom Murányallya községében létező köedénygyára **1891. január hó 1-től 3,** esetleg 6 évre írásbeli ajánlat után bérbeadandó.

Ezen köedénygyár be van rendezve 4 égető kemencével, az ezekhez szükséges összes műhelyekkel, raktárakkal, valamint korongok, kádak, asztalok, állványokkal és egyéb leltári szerekkel.

Egy külön épületben kamrával, konyhával, pincézével, ólakkal ellátott lakás van.

Tartoznak ezen köedénygyárhoz még egy külön helyen épült mázórló malom

és Kövi község határában az agyagszádlók után az uradalmat illető $\frac{5}{6}$ ár.

Az eddigi bérösszeg volt 660 frt-s az uradalmat ezen bérleti tárgy után terhelő adók és tüzbiztosítás megtérítése.

A bérleti ajánlatok folyó évi november hó 20-ig az urad. ügyési hivatalához Nagy-Röczére adandók be.

A bérleti feltételek vagy az alólirott ügyési vagy Murányallyán a mérnöki hivatalnál tekinthetők meg, mely hivatalok kívánatra minden felvilágosítással készséggel szolgálnak.

Nagy-Röczén, 1890. október 5.

Coburg hercegi gömői ügyési hivatal.

Hirdetmény.

3368. sz. — A **Fekete-Lehota** községében gyakorolt italmérsi jogért megállapított kártalanítási összegre vonatkozólag az 1889. évi 45896. sz. igazságügyminiszteri rendelet 9. és 10. §§-aihoz képest az egyezség megkísérlésére s az igények tárgyalására határidőül **1890-ik évi november hó 12. napjának d. e. 9 órája** a kir. törvényszék 17. számú hivatalozobájába kitűzetett. Mely határidőre a közbirtokosság tagjai, még pedig azok is, a kiknek az idéző végzés külön nem kézbesítettik, figyelmeztetéssel az elmaradásnak az idézett rendeletben megállapított következményeire, ezennel idéztetnek.

A rimaszombati kir. trvszék, 1890. szept. 26-án.

Fornét,

Cseh,

kir. tszéki elnök.

kir. tszéki jegyző.

Pályázat.

1809. sz. — Nagy-Röcze rend. tan. városban az ujonnan felépített és korszerűleg berendezett **fürdőben a kertészi állomás,** mely a **fürdői vendéglős** teendőivel és a városi ital-kiméréssel egyesítve van, üresedésbe jövén, erre pályázat hirdettek; felhivatnak mindazok, a kik ezen kertészi állomást elnyerni óhajtják, hogy a kezelési szakképzettséget, erkölcsi magaviseletet és eddigi elfoglaltságukról igazoló bizonyítványokkal ellátott folyamodásukat **folyó évi október hó végéig** alólirott polgármesterhez nyujtsák be.

Az ezzel járó teendők, javadalmas és feltételek nálam bármikor megtudhatók.

Nagy-Röczén, 1890. október hó 7-én.

Stefancsok Károly, polgármester.

Hirdetmény.

3342. sz. — A **Borosznok községében** gyakorolt italmérsi jogért megállapított kártalanítási összegre vonatkozólag az 1889. évi 45896. sz. igazságügyminiszteri rendelet 9. és 10-ik §§-hoz képest az egyezség megkísérlésére s az igények tárgyalására határidőül **1890. évi november 10. napjának d. e. 9 órája** a kir. trvszék 14. sz. hivatalozobájába kitűzetett. Mely határidőre a közbirtokosság tagjai, még pedig azok is, a kiknek az idéző végzés külön nem kézbesítettik, figyelmeztetéssel az elmaradásnak az idézett rendeletben megállapított következményeire, ezennel idéztetnek.

Kir. trvszék. Rimaszombat, 1890. szept. 30.

Fornét,

Cseh,

kir. tszéki elnök.

kir. tszéki jegyző.

Hirdetmény.

Özv. **Szabó Pálné** szül. **Trunka Máriának** Osgyán határában levő s bírói zárlat alá helyezett mintegy **584—588. h. szántó föld, kert, rét s legelőből** álló ingatlan birtoka **1890. november 1-től** számított egy évre haszonbérbe adatik. Bérleti szándékozók ajánlataikat zárt ajánlati lapon alólirott zárgondnokhoz **(Balassa-gyarmaton)** kell, hogy f. évi október 15-ig benyujtsák. Legnagyobb ajánlatot tevő fog bérlelül elfogadtatni. Bérleti összeg azonnal fizetendő, egyéb feltételek alólirott-nál Balassa-gyarmaton megtudhatók.

Kövy Tivadar, ügyvéd bir. kir. Zárgondnok.

Hirdetmény.

3343. sz. — A **Felső-Pokorógy** községben gyakorolt italmérsi jogért megállapított kártalanítási összegre vonatkozólag az 1889. évi 45896. sz. igazságügyminiszteri rendelet 9. és 10-ik §§-hoz képest az egyezség megkísérlésére s az igények tárgyalására határidőül **1890. évi október hó 28. napjának d. e. 9 órája** a kir. trvszék 14.

sz. hivatalozobájába kitűzetett. Mely határidőre a közbirtokosság tagjai, még pedig azok is, a kiknek az idéző végzés külön nem kézbesítettik, figyelmeztetéssel az elmaradásnak az idézett rendeletben megállapított következményeire, ezennel idéztetnek.

Kir. trvszék Rimaszombat, 1890. szept. 30.

Fornét,

Cseh,

kir. tszéki elnök.

kir. tszéki jegyző.

Uj bevásárlás.

Őszi divattudósítás.

Az őszi időszak beálltával van szerencsém a nagyérdemű közönség figyelmét felhívni ujonnan tett bevásárlásomra.

Ajánlom ez alkalommal a következő czikkeimet, u. m.: **Női ruhaszövet, flanel, casán, lóden, moldon,** különféle **jó mosó barchetek, calmuk,** $\frac{1}{4}$ — $\frac{12}{4}$ széles **gyapju, cachemir- és berlini-kendő, Jäger- és másféle gyapjú-ing, nadrág és fuszekli, női trico-derék,** gyermek, női és férfi **szövött és bőr-keztü.**

Kézimunkához mindenféle czikk: előnyomott tárgyak, asztalfutó, kredenz-, gyümölcs gesztenye-takaró stb. Kanavász kezdett munkák igen szép árnyalatban. Berlini-, perzsa- és himzett pamut, filsoel és ombre-selyem, különféle fehér és színes kötő-pamut stb.

Uraknak fehér és színes **ing, lábravaló, gallér, kézelő, nyakkendő, esső-ernyő** stb. **Creton- és satein-paplan, pamut- és czérna-vászon:** Raktáron tartok **késmárki vászon** és különféle **terítkeket, kanavász, chiffon, oxford** és **inleteket.**

Mindenféle **női és férfi szabó-kellékeket.** !

Igen szép választék **menyasszonyi- és sírkoszorúban.**

Haltenberger Béla kassai **kelmefestő** részére minden e szakba vágó czikket elvállalok, kitől **színminta-kártya üzletemben** van elhelyezve, hol az **megtekinthető.**

Végül ajánlom még **fűszer-czikkeimet** is.

Midőn a fentemlített czikkekre még egyszer felhívnam a n. é. közönség figyelmét, bátor vagyok megjegyezni, hogy azonfelül még számtalan czikket tartok raktáron.

Mintákat kívánatra ingyen és bérmentve bárhova küldök.

Magamat a n. é. közönség szives figyelmébe ajánlva maradtam

Rimaszombat, 1890. év szeptember hó végén.

Tisztelettel

SOÓS GYULA.

Pontos kiszolgalat.

Hirdetmény.

3369. szám. — A **Fillér** községében gyakorolt italmérsi jogért megállapított kártalanítási összegre vonatkozólag az 1889. évi 45896. sz. igy. miniszt. rendelet 9. és 10-ik §§-ihoz képest az egyezség megkísérlésére s az igények tárgyalására határidőül **1890. évi november hó 10. napjának d. e. 9 órája** a kir. törvényszék 14. sz. hivatalozobájába kitűzetett. Mely határidőre a közbirtokosság tagjai, még pedig azok is, a kiknek az idéző végzés külön nem kézbesítettik, figyelmeztetéssel az elmaradásnak az idézett rendeletben megállapított következményeire, ezennel idéztetnek.

Kir. trvszék Rimaszombat, 1890. szept. hó 30.

Fornét,

Cseh,

kir. törvszéki elnök.

kir. törvszéki jegyző.

Hirdetmény.

3370. szám. — A **Putnok községben és Dienes-falvi pusztán** gyakorolt italmérsi jogért megállapított kártalanítási összegre vonatkozólag az 1889. évi 45896. sz. igazságügyminiszterrendelet 9. és 10. §§-aihoz képest az egyezség megkísérlésére s az igények tárgyalására határidőül **1890. évi november hó 13-ik napjának d. e. 9 órája** a kir. törvényszék 17. számú hivatalozobájába kitűzetett. Mely határidőre a közbirtokosság tagjai, még pedig azok is, a kiknek az idéző végzés külön nem kézbesítettik, figyelmeztetéssel az elmaradásnak az idézett rendeletben megállapított következményeire, ezennel idéztetnek.

A rimaszombati kir. törvényszék, 1890. szept. 26-án.

Fornét,

Cseh,

kir. tszéki elnök.

kir. tszéki jegyző.

Regáléváltás

könyv birtokosait ezennel tisztelettel értesitem, hogy

1. A regáléváltás **könyveit,**
2. Az ezekre szóló utalványokat,
3. A még nem utalványozott, de a magas minisztérium által helyben hagyott egyezségeket a **legjobb ár mellett** megveszem vagy azokra mérsékelt kamat mellett a **legmagasabb előleget** adom.

Vidéki takarékb-

péztári részvényeket, bankrészvényeket, állam-papírokat, sorsjegyeket, részvényeket, betétjegyeket, zálogjegyeket a **legmagasabb árak mellett** veszek és **legjutányosabban** eladok. Kivánságra teljes titoktartás mellett e papírokra mérsékelt kamat mellett **legmagasabb pénzüleget** is nyerhető.

Keresek

tisztességes — bármily rangu vagy rendü **egyéneket** — kik sorsjegyeknek részvételhez mellett való eladásával foglalkozni óhajtanak.

Legmagasabb jutalék

és

FIX FIZETÉS

biztosítottak.

Pénzbetétek

kamatotatása!

Alólirott bankház elfogad

pénzbetéteket

melyek után

5% kamatot

fizet.

A betétek előleges felmondás nélkül bármikor visszafizettetnek.

LŐRY J., BANKHÁZA,

Budapest, Hatvani-utca 17-ik szám.

Alapított 1876-ban.

7—10

Alapított 1876-ban.